
Auflösung des Komplexes einer vom
Menschen verursachten globalen
Erwärmung in Schall und Rauch

Das Sonnenlicht, welches die Erde an nur einem einzigen Tag erreicht, ist so
gigantisch, dass der gesamte Energieverbrauch daneben fast nicht wahrnehmbar
ist. Die tatsächlichen Zahlen sind ziemlich unglaublich und werden niemals
diskutiert, weil sich dann das gesamte Paket einer anthropogenen globalen
Erwärmung in Schall und Rauch auflösen würde.

Was einem niemals gesagt wird ist, dass der Energiezufluss von der Sonne
alles, was der Mensch tut, weit in den Schatten stellt. Nur 2 Minuten
Sonnenschein, der auf die Erde trifft, ist größer als die gesamte, vom
Menschen innerhalb eines Jahres erzeugte Energie. Welchen Winzlings-Anteil an
Energie  der  Mensch  auch  immer  der  Wärmebilanzgleichung  hinzufügt,  ist
unbedeutend  und  nicht  einmal  messbar.

Falls die Sonne Schluckauf bekommt, würden wir zu Tode erfrieren. Das Leben
auf der Erde wird durch Sonnenlicht erhalten, und falls wir das Sonnenlicht
blockieren, etwa in einem nuklearen Winter oder durch Kondensstreifen, führen
wir uns selbst in den Untergang. Verrückte wie Bill Gates, welche den
Sonnenschein fernhalten wollen, können unsere Spezies zum Aussterben bringen.

Ein Jahr hat 525.600 Minuten. Eine MINUTE Sonnenlicht macht die Hälfte dessen
aus, was wir an Energie pro Jahr verbrauchen. Das heißt, es würde 262.800
Jahre des gegenwärtigen Verbrauchs fossiler Treibstoffe bedeuten, um mit
einem  Jahr  Sonnenlicht  gleichzuziehen.  Diese  abschreckende  Zahl  ist  der
Grund,  warum  unser  Energieverbrauch  bzgl.  Erwärmung  der  Erde  völlig
unbedeutend  ist.

Im Vergleich zur Erde ist die Sonne der totale Riese, und es ist die Energie
dieses  gigantischen  Fusionsreaktors,  welche  die  Temperatur  der  Erde
kontrolliert – und nicht irgendein Spurengas in der Atmosphäre. Der CO2-
Gehalt ändert nichts an der Gesamt-Wärmegleichung der Erde. Die Sonne liefert
Energie, und die Erde strahlt diese in den Weltraum zurück. Was wir tun,
macht bzgl. der Temperatur nicht die Spur eines Unterschieds.

Was auch immer die Ursache der Abkühlung der Erde während der letzten 50
Millionen Jahre war, sie hat sich nicht geändert. Die Menschen können den
Energiezufluss  der  Sonne  nicht  ändern  und  auch  nicht  die  orbitalen
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Milankovitch-Zyklen und die Neigung der Erdachse. Folglich hat sich die
Energiegleichung des Temperaturgleichgewichtes auf der Erde nicht verändert.

Link:
https://www.iceagenow.info/blowing-the-man-made-global-warming-argument-out-o
f-the-water/
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